

区人社局完成首批“智汇郑州”高层次人才分类认定申报工作

本报讯 近日,中原区人社局坚持“三个突出”,圆满完成首批“智汇郑州”高层次人才分类认定申报工作。

突出组织领导,强化人才意识。区人社局将人才工作纳入全局中心工作。按照智汇郑州人才工作领导小组的职责分工,做到明确分工,各司其职,做到有计划、有措施,形成了积极抓好人才工作、积极参与人才工作、积极做好人才工作的格局。

突出宣传引导,营造良好氛围。此次高层次人才分类认定面向中原区用人单位全职引进或自主培养的各类高层次人才。申请人须符合顶尖人才、国家级领军人才、地方级领军人才、地方突出贡献人才等四个层次的认定标准。区人社局利用召开座谈会、印发宣传页、工作群交流以及下社区宣传等多种形式,宣传高层次人才分类认定的政



策,通过广泛宣传,确保符合条件的高层次人才应知尽知。

突出服务意识,激发人才活力。区人社局面向中原区企事业单位公开经办部门、办理地点及咨询电话,进一步扩大“智汇郑州”人才政策影响力和惠及面。由专人负责审核申报材料,解决在申报过程中的问题,并对申报人员是否符合相应层次做出相应解释。

截至目前,中原区共申报高层次人

才分类认定19人,其中顶尖人才2人,国家级领军人才2人,相当于地方突出贡献人才15人,现已提交郑州市人社局复审。记者 张改华 通讯员 李娜 高杨

一周快讯

区卫计委

开展基本药物合理应用知识技能竞赛

本报讯 6月26日,中原区卫计委举办2018年基本药物合理应用知识技能竞赛,辖区8家公立医疗机构的18名医师参加。

此次竞赛采取闭卷考试,试卷分为5部分,题型包括单选、多选、判断、简答、案例分析,主要考察抗菌药物基本用药、中医药的应用基本规范等。

开展此次竞赛,有利于进一步突出基本药物的主体地位,指导医务人员科学诊疗合理用药,纠正不合理用药行为。

记者 张改华 通讯员 朱浩楠

桐柏路街道

将“安全生产月”活动进行到底

本报讯 今年6月是全国第17个“安全生产月”。为牢固树立安全发展观念,增强辖区居民应急意识,提升全民安全素质,提高防灾减灾救灾能力,6月21日,桐柏路街道馨怡家园社区联合送变电工程公司在辖区人流密集处开展了“安全生产月”宣传活动。

活动中,工作人员摆放宣传展板,悬挂条幅,向居民发放消防安全宣传页、印有安全标语的抽纸、扑克牌,提醒居民注意用火、用气、用电、用油安全,讲解电器火灾的扑救知识,增强了居民生产和生活中的一些基本安全防范知识。

记者 张改华 通讯员 徐苛苛 白亚楠

汝河路街道

组织防汛演练 提升应急能力

本报讯 当前即将进入汛期和夏季多雨季节,为应对各种突发事件,提高防汛抢险的反应能力,6月24日,汝河路街道组织开展防汛队伍集训,共50余名工作人员参加。

当天上午9点,于汝河路办事处院内集合列队,相关领导对具体工作进行部署,后又全员跑步至汝河路街道防汛管辖地铁五号线工地进行巡查,组织演练。

通过实地操练的形式,街道防汛抢险队伍不断提高整体素质和专业技术水平。目前,汝河路街道已进一步完善了抢险救灾预案,应急分队队员严阵以待,为防汛做好充分的准备。

记者 张改华 通讯员 李钦涛

中原中路二社区

开展义务法律咨询活动

本报讯 6月29日,中原中路二社区邀请律师到社区为居民提供义务法律咨询活动。

咨询现场吸引了不少居民前来咨询,主要针对财产分割、邻里纠纷、家庭矛盾等问题进行现场咨询。就居民提出的问题,工作人员给予了耐心、细致的解答。同时,宣传了《人民调解法》《未成年人保护法》《婚姻法》等一系列与居民生活息息相关的法律法规,得到了居民的高度认可和一致好评。

此次活动中,共发放各类法律宣传材料300余份,赠送法律宣传挂图50余张,解答群众各类法律咨询15人次,受教育群众200余人次。

记者 张改华 通讯员 王华

中原区召开“限塑”工作行政约谈会 严格执行法律法规 积极投身白色污染治理

本报讯 6月28日下午,中原区工商质监局召开限塑工作行政约谈会,全区50余家商场、超市、集贸市场及塑料购物袋使用量较大的果蔬、食品店的代表参加此次约谈。

会议向大家宣讲了《商品零售场所塑料购物袋有偿使用管理办法》《国务院办公厅关于限制生产销售使用塑料购物袋的通知》(国办发〔2007〕72号)等文件精神,并针对合格塑料购物袋的相关标准和要求做出讲解。企业代表河南世纪

联华超市有限公司汝河路店和王府井百货锦艺城店、中原中路农贸市场在会上做了表态发言,介绍了各自企业在“限塑”工作中的经验及做法,并表示要积极配合工商部门工作,认真履行“限塑”工作第一责任人责任,严格执行法律法规,积极投身白色污染治理。

会议要求,各商场、超市、集贸市场等经营主体切实履行好对经营户的管理责任,加大宣传力度,立即自查自纠,建立健全塑料购物袋销售使用台账,规范

塑料购物袋使用行为,使经营者做到自我约束、自我规范,加强日常管理,建立长效管理机制。各工商质监所要加强执法检查,对违规销售使用不合格塑料购物袋的行为,要依法依规严肃查处,依法追究经营者和市场开办方的法律责任,对屡查屡犯、情节严重的典型案例要追根溯源,该处理的要严肃处理,该曝光的要坚决曝光。呼吁大家共同努力,为节约资源、保护生态环境做出积极贡献。记者 张改华

秦岭路街道排查整治建筑工地安全隐患

本报讯 6月27日,秦岭路街道对辖区在建建筑工地安全隐患进行排查整治。

检查组来到五建新街坊施工工地,听取了工地现场负责人的汇报后,深入员工宿舍、在建楼、物料场地以及机器设备和高空作业现场,对安全隐患重点进行逐个排查。检查主要包括安全隐患宣传、企业主体责任、安全设施设备、安全管理制度、应急救援预案、安全劳保用品使用、物料存储堆放等内容。

从检查情况看,各施工单位对安全

生产比较重视,安全生产基础工作比较到位。但发现仍存在安全隐患问题,主要是存在无证操作升降机现象、工人宿舍内有私拉乱扯用电、部分灭火器过期等安全隐患。

针对检查中发现问题,检查组及时反馈给施工单位现场负责人,立即下达限期整改通知书,并对现场负责人提出要求:要落实企业安全生产主体责任,积极开展隐患排查工作。天气炎热,要做好防暑降温工作,注意用电用火安全。加强对工人的安



全生产知识教育,提高安全意识,确保施工安全。

记者 张改华 文/图

三官庙街道集中开展廉租房年审工作

本报讯 近日,三官庙街道社会事务办公室集中对廉租房进行年度资产核查工作,此项工作将持续到8月初。据统计,2018年上半年廉租房年审共计报送135户。

为把年审工作落实到位,三官庙街道具体做好“初审一核查一清理一核

审,对符合条件的租户统一上报,民政局对工商、车辆等进行资产核查,通过核查,清理弄虚作假户、不符合政策户,接受居民群众广泛监督,确保实现动态管理。办公室还严格按照年审资格,对符合廉租房年审标准的人员建立健全年审人员档案,准确掌握每个廉租房年审人员的基本情况,实行动

态跟踪管理,核实家庭实际收入,做好享受人员的核实工作,有效提升办事处所辖社区廉租房年审工作的规范化管理水平。

此次廉租房年审工作对各社区廉租房家庭进行逐户核查,分类汇总,确保资料、数据不遗漏,真实准确。

记者 张改华 通讯员 李璐瑶